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Solucion Problema 1

1. Dado que la esperanza de una exponencial es el inverso multiplicativo del parametro, una persona
racional que no le guste esperar eligiria la fila 1 porque A > pu.

2. Dado que elegi la ventanilla 1, existen 2 configuraciones en la que me voy ultimo:
= Se vaya primero el de la otra fila (P1 = ﬁ)
A

= Se vaya primero el de mi fila y ademas el de la otra fila se vaya antes que yo (PQ = ?uﬂ . )

Entonces, la probabilidad es:
P(irse ultimo) = P, + P»

3. Lldmenos a las personas que estdn en la fila 1 como a y b ( a antes que b) y a la persona antendiéndose
en la fila 2 como ¢. Con esto, existen 3 configuraciones posibles para que yo me vaya ultimo:

ma—b—c Plz((ﬁf)
" a—c—b Pzz((ﬁ)zﬁ)
remamb P= (9P 3k)

Finalmente, la probabilidad buscada es:

P=P+P+P;

Solucion Problema 2

R = Respuesta correcta a la pregunta.
Ar
A; = Respuesta dada por el ayudante 2 a la pregunta.

Respuesta dada por el ayudante 1 a la pregunta.

Tenemos que calcular:

P(Ay =dAAy=d[R=d)-P(R=d)
P(A =dA Ay =d)

P(R=d|A, =dANAy=d) =



Pero

P(Ay =dANAs=d|[R=d) = P(Adiga la verdad) - P(Azdiga la verdad)
_ 3.4
T 45
P(R=d) - 1+
B 9
P(Ai=dANAy=d) = P(Ay=dANAy=dR=r)-P(R=r)
3.4 1 ‘11111
= 1597 2 38150
r=a
r#d
Entonces:
1
P(R=d|A1=dNAy=d) = %
a0 T 15
9%
97

Solucion Problema 3

1. Hay que demostrar que:
Plx > s+ tlz > s] = Plz > t]

Entonces:

Plz>s+tAz>s]
Plz>s]
Plz>s+4t]
Plz>s]
1—Plz<s+t]
1—Plz<s]
1—[1—e MstD)
T[i—eo]
=M+t
e—A(s)
= At

= Pz >1{]

Plx>s+tlz>s] =

2. Tenemos que:
PITy <Ty] = [P <T|T,=t]- fr,(t)dt
IS PITy < t] - pettdt
= fooo(l —e M) e Htdt
fooo e Hidt — fooo pe~ (Nt gy

= 125 7 (e e N
= 1-

B
Pt

J7ESY



3. Debemos encontrar una expresion para

PIX = min{X, Xs, ..., X} < 1

PX <t] = 1-P[X>{
— 1—(P[X1 > ] P[Xs > {]... - P[X,, > f])
= 1-J[,(1 - Fx,»)
Para el caso exponencial tenemos que:

PIX <t] = 1-J["(1-Fx,@)
= 1-J[ 1—-1+e™
= 1—e (XL
= l—e ™

= X ~ exp(ni)

4. Llamamos A\ y Ao a los parmetros de las v.a. Poisson:
P[Xl-l-Xg:N] = ZiOP[Xl'FXQ:NLXQ:Z]P[XQZZ]
= YN, P[X;=N—i]-P[Xy=1

S T I Vi
= i=0 "~ (N—7)! il

—(A1t+22) N N! N—i .
_ e ! i
= NT Qim0 (N—i)!i!/\l Agi
e~ C1tA2) (x4 AN
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Solucién Problema 4

1. Para lograr dar k sin chocar es necesario que cada una de esas vueltas no resulten en un choque. Dado
que la probabilidad de no chocar en una vuelta x es independiente de todo lo demas, se tendra que:

P[Dar més de k vueltas] = (1 — ¢)*
De esta forma, la probabilidad de terminar la carrera sera:

P[Dar V vueltas sin chocar] = (1 —q)"

2. Sin considerar a Feliceo, la probabilidad que (M-1) pilotos terminen la carrera, serd:

Cc-1

P[Terminen (M-1) de (C-1)] = <M 1

)((1 S )M - (L )V

3. Utilizando un resultado conocido:

I

P[Gane Feliceo [M] = P[Exp(u)le gane a minimo de M-1Exzp[\]] = PRSI



4. Siguiendo la indicacién del enunciado:

PlFeliceo gane] = P[Gane Feliceol|llega] P[llega] + P[Gane Feliceo|No 1Lega] P[No llega]
= P[Gane Feliceo [llega](1 — g2)" + 0
c

(1—q2)V - Z P[Gane Feliceo|llegalllegan otros M - 1] P[llegan otros M - 1]

=1

M

c

(1—g)" ) m (]\C/j,_ll) (T=g)")M 1= (1 —gq)) ™
M=1

5. Notemos que:

E[Utilidades] = E[U(Ganar)] 4+ E[U(Terminar)] — E[U(Chocar)]
_ W(l* )Viﬂ<01>((1 )V)M71(17(17 )V)C*M
= 42 M:1M+(M_1))‘ M—1 T T

+T.(1—q2)V—R-(1—(1_qQ)V)

Dudas, consultas y comentarios a
aneely@ing.uchile.cl



